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vyJÁDŘENí o pxsrpNc! vEDENí vpŘp.lttÉ KoMuNlKAčuí sírĚ (wKs)
A všEoBEcNÉ poDMíttxy ocnnANy vEDEní veŘeunÉ xonnurulrlčruísírĚ

spolEČNosTt Upc Česká repubtika, s.r.o.
vydanépodle§1O1zákonač.12712005sb.,oelektronickýchkomunikacíchaozměněněkteni,chsouviseiícíchzákonů(zákonoeleklronických

komunikacích), ve znění pozdějších předpisů a § 
,l61 zákona 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon).

císlo žádosti:

Název akce/stavby: Bruntál - Regenerace panelového sídliště Květná - lll.etapa

Vyřizuje:

Naše značka:

Datum:

Umístěno:

Jiří Juráš tel. 606776069
JurKO0234/18
18.4.2018

Kataslrálníúzemí: Bruntál
Císlo parcely:

Důvod vydání vyjádření: územní a stavební řízení
Popis důvodu žádosti:

Zádost o souhlas se zjednodušeným územním řízením: ne
Zádost o souhlas s veřejnoprávní smlouvou: ne

Společnost lníoTel, spol. s r.o. (dále jen lnfoTel'1zplnomocněna od 1 .3.2017 k zastupování společnosti
UPC Česká republika, s.r.o. (dále jen UPQ jako vlastníka sítě elektronických komunikací ve
správních, stavebně - správních, povolovacích a jiných řízení na základě Vaší žádosti o vyjádření o
existenci sítě po určení a vyznačení zájmového území - předložení projektové dokumentace a na
základě stanovení důvodu pro vydání vyjádření vydává následující vyjádření:

ve vámi vyznačeném zájmovém území se nachází vedení veřeiné komunikační sítě a jeho
ochranné pásmo

společnosti UPC, jejíž existence je zakreslena v předložené dokumentaci a v příloze tohoto vyjádření.

Ochranné pásmo VVKS je v souladu s ustanovením § 1 02 zákona č. 127l2OO5 Sb., o elektronických
komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů stanoveno rozsahem 1,0 m po stranách
krajní hrany vedení VVKS (dále jen Ochranné pásmo).

Podzemní WKS jsou uloženy v pískovém loži volně v zemní rýze, kryty cihlou, íolií nebo zákrytovou
deskou nebo v chráničkách PE, optické kabely v chráničkách HDPE.
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(1)Vyjádření je platné pouze vrámci předmětné stavby a pro důvod vydání vyjádření stanovený
žadatelem v žádosti.

Společnost UPC souhlasí s umístěním a realizací stavby s tím, že stavebník nebo jím pověřená
třetí osoba dodrží navržené řešení v PD a níže uvedené podmínky včetně Všeobecných podmínek
ochrany VVKS společnosti UPC, které jsou součástí tohoto vyjádření, Vyjádření pozbyvá platnosti
uplynutím doby platnosti, změnou rozsahu zájmového území i změnou důvodu vydání vyjádření
uvedeného v žádosti nebo nesplněním povinnosti stavebníka dle bodu 2 tohoto vyjádření, to vše v
závislosti na tom, která ze skutečností rozhodná pro pozbytí platnosti tohoto vyjádření nastane
nejdříve. Platnost vyjádření je 1 rok od data vydání.

(2) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen bez zbytečného odkladu vyzvat společnost
UPC ke stanovení konkrétních podmínek ochrany VVKS, případně k přeložení VVKS poté, když
zjistil, že jeho záměr, pro který podal shora označenou žádost, je v kolizi s VVKS a v rámci realizace
záméru bude nutná manipulace, úprava či přeložení VVKS. Yýzva ke stanovení konkrétních podmínek
ochrany VVKS případně přeložení musí být podána nejpozději však před počátkem zpracování
projektové dokumentace stavby, která koliduje s WKS, požádat společnost UPC o stanovení
konkrétních podmínek ochrany VVKS nebo případně podmínek k přeložení VVKS, a to
prostřednictvím pověřené osoby společnosti lníoTel - Jiří Juráš, tel.: 606776069, e-mail:
jirijuras@iníotel,cz (dá|e jen POS).(viz PD).

Provést ochranu vedení dle proj.dokumentace - další KONKRÉTNÍ - podmínky
nestanovujeme.

(3)Trasy kabelů vedoucích v komunikacích, parkovacích stáních, nutno utožit do dělených
chrániček na betonovém podkladu s min. hloubkou uložení 1m, vjezdech k domům apod min.
0,6m, s ochrannou íolií oranžové barvy nad trasou; v chodníku, pokud není řešen jako pojezdový,
postačí pískové lože s hloubkou uložení 0,6m s ochrannou íólií oranžové barvy nad vedením. Při
provádění stavby musí být dodrženy podmínky ČSN zsoooS a to jak v souběhu, tak při křížení
s vedeními jiných sítí, kde musí být rozvody UPC uloženy do betonových korýtek, nenili
odsouhlasena a potvrzena zápisem jiná varianta.

(4) Vytýčení sítí v dané oblasti: Vytýčení sítí UPC ČH, s.r.o. je povinen si zajistit zhotovitel
stavby íormou objednávky a provede je proti úhradě společnost lnfoTel, spol. s r.o.,
Novolíšeňská 18, 628 00 Brno, e-mail: vytyceniolomouc@iníotel.cz. S ohledem na to, že správce
VVKS neodpovídá za změny jejího prostorového umístění provedené bez jeho vědomí, je nutno ověřit
i po vytýčení sítí výškové a prostorové umístění PVVKS UPC sondami. (dále viz všeobecné podmínky
odst. ll.bod 4)

(5) Bez ohledu na všechny shora v tomto wiádření uvedené skutečnosli je stavebník, nebo jím
pověřená třetí osoba povinen řídit se Všeobecnými podmínkami ochrany VVKS společnosti UPC,
které jsou nedílnou součástí tohoto vyjádření.

V případě jakýchkoliv dotazů k poloze VVKS a její dokumentaci lze kontaktovat taktéž výše uvedenou
pověřenou osobu společnosti lníoTel.
Vyjádření platí i za sítě zaniklé společnosti Sloane Park Property Trust, a.s. Tato íirma byla ke dni
1 .7.2011 stoučena do UPC Česká republika, s.r.o.

Přílohami vyjádření jsou:

- Všeobecné podmínky ochrany VVKS společnosti UPC
- Situačnívýkres (obsahuje zákres VVKS v zájmovém území vyznačené žadatelem)

Vyjádření vydala společnost lnfoTel dne: 18.4.2018
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Příloha k Vyjádření

Všeobecné podmínky ochrany WKS spoleěnosti UPC

!. Obecná ustanovení

1. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen při provádění jakýchkoliv činností, zejména
stavebních nebo jiných prací, při odstraňování havárií a projektování slaveb, řídit se platnými právními
předpisy, technickými a odbornými normami, správnou praxí v oboru stavebnictví a technologickými
postupy a učinit veškerá opatření nezbytná k tomu, aby nedošlo k poškození nebo ohrožení VVKS ve
vlastnictví společnosti UPC a je výslovně srozuměn s tím, že VVKS jsou zajišťovány ve veřejném
zájmu ajsou chráněny právními předpisy.

2. Při jakékoliv činnosti v blízkosti vedení VVKS je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen
respektovat ochranné pásmo VVKS tak, aby nedošlo k poškození nebo zamezení přístupu k VVKS.
Při křížení nebo souběhu činností s VVKS je povinen řídit se platnými právními předpisy, technickými
a odbornými normami, správnou praxí v oboru stavebnictví a technologickými postupy. Při jakékoliv
činnosti ve vzdálenosti menší než ,1,5 m od krajního vedení vyznačené trasy podzemního VVKS (dále
jen PVVKS) se musí pracovat s nejvyšší opatrnoslí a jen s ručním nářadím bez použití mechanizace.

3. Pro případ porušení kterékoliv z povinností stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, založené
Všeobecnými podmínkami ochrany WKS společnosti UPC je stavebník, nebo jím pověřená třetí
osoba, odpovědný za veškeré náklady a škody, které společnosti UPC vzniknou porušením jeho
povinnosti.

4, V případě, že budou zemní práce zahájeny po uplynutí doby platnosti příslušného vyjádření, musí
být takto neplatné vyjádření aktualizováno. Je třeba požádat o vydání nového vyjádření, které bude
podkladem pro následné vytýčení nebo určení polohy VVKS.

ll. Součinnost stavebníka přičinnostech v blízkostiWKS

1.Započelí činnosti je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen oznámit POS (pověřená
osoba společnosti lnfoTel, spol. s r.o.) a to v dostatečném časovém předstihu (alespoň 10 pracovních
dní před zahájením stavebních prací). Oznámení musí obsahovat číslo vyjádření, k němuž se vztahují
tyto podmínky.

2. Před započetím zemních prací či jakékoliv jiné činnosti je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba,
povinen zajistit vyznačení tras PWKS na terénu dle polohopisné dokumentace. S vyznačenou trasou
PVVKS prokazatelně seznámí všechny osoby, které budou činnosti provádět.

3. Při provádění zemních prací v blízkosti PVVKS je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba,
povinen postupovat tak, aby nedošlo ke změně hloubky uložení nebo prostorového uspořádání
PVVKS. Odkryté PVVKS je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen zabezpečil proti
prověšení, poškození a odcizení.

4. Při zjištění rozporu mezi vytýčením/údaji o poloze PVVKS a skutečností či při jejím narušení
stavebník zastaví pracovní činnost a neprodleně informuje POS, tím není dotčena trestní či hmotná
odpovědnost stavebníka za způsobené škody. V pracích lze pokračovat až po projednání a schválení
dalšího postupu.

5. Při provádění zemních prací, u kterých nastane odkrytí PVVKS, je povinen stavebník, nebo jím
pověřená třetí osoba před zakrytím PWKS vyzvat POS ke kontrole. Zához je oprávněn provést až
poté, kdy prokazatelně obdržel souhlas POS. Pracovníci stavebníka provádějící zemní práce zhutní
zeminu pod VVKS a to uloží před záhozem do pískového lože, vedení bude mechanicky chráněno
(cihla, zákrytové desky, další zához proveden tříděnou zeminou), cca 30cm pod definitivním povrchem
bude umístěna výstražná folie oranžové barvy,

6. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn manipulovat s kryty kabelových komor a
vstupovat do kabelových komor bez souhlasu společnosti UPG.

7. Siavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn trasu PVVKS mimo vozovku přejíždět
vozidly nebo Stavební mechanizací, a lo až do doby, než PVVKS řádně zabezpečí proti
mechanickému poškození. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen projednat s POS
způsob mechanické ochrany trasy PVVKS.

8. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn na trase PVVKS (včetně ochranného
pásma) jakkoliv měnit nivelitu terénu, vysazovat trvalé porosty ani měnit rozsah chodníků, parkovišť,
komunikací, zpevněných ploch, apod.
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9. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn užívat, přemísťovat a odstraňovat
technologické, ochranné a pomocné prvky VVKS.

10. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn bez předchozího projednání s POS
jakkoliv manipulovat Š případně odkrytými prvky VVKS, zejména s ochrannou skříní optických spojek,
optickými spojkami, technologickými rezervami či jakýmkoliv jiným zařízením WKS.
,1 ,1. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen každé poškození i krádež WKS neprodleně
od okamžiku zjištěnítakové skutečnosti, oznámit POS.

12. Stavebník nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen manipulační a skladové plochy zřizovat v
takové vzdálenosti od NWKS (nadzemního vedení veřejné komunikační sítě), aby činnosti nalv
manipulačních a skladových plochách nemohly být vykonávány ve vzdálenost menší než 1m od
NVVKS.

13. Při přepravě nebo manipulaci vysokého nákladu nebo mechanizace pod trasou NVVKS je
stavebnik, nebo jím pověřená třetí osoba, povine4 respektovat výšku vedení nad zemí, případně
potřebnou změnu výšky vedení projednat s POS.

ltt. práce v budovách a odstraňování budov

1. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen před zahájením jakýchkoliv prací v budovách,
kterými by mohl oltrozit stávající VVKS, prokazatelně kontaktovat POS a zajistit u společnosti UPC
bezpečné odpojení WKS.

2. Při provádění činností v budovách je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen v souladu s
právnimi předpisy, technickými a odbornými normami, správnou praxí v oboru stavebnictví a
technologickými postupy provést mimo jiné průzkum vnějších i vnitřních vedení VVKS na omítce i pod
ní.

lV. Součinnost stavebníka při přípravě stavby

1. Pokud by činností stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, k níž je třeba povolení správního
orgánu dle zvláštního právního předpisu, mohlo dojít k ohrožení či omezení VVKS, je stavebník, nebo
jím pověřená třetí osoba, povinen kontaktovat POS a předložit zakreslení VVKS do přísluŠné
dokum entace stavby (projektové, real izačn í, koordi načn í atp.).

2. V případě, že pro činnosti stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, není třeba povolení správního
orgáiru dle zvláštního právního předpisu, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen
prěotozit zakreslení trady WKS i s piíslušnými kótami do zjednodušené dokumentace (katastrální
mapa, plánek), zekheré bude zcela patrná míra dotčeníVVKS.

3. Pokud by navrhované stavby (produktovody, energovody aj.) svými ochrannými pásmy zasahovaly
do prostorú stávajících tras aiařízení WKS, či do jejich ochranných pásem, je stavebník, nebo jím
poúerená třetí osoba, povinen realizovat taková opatření, aby mohla být prováděna údrŽba a opravy
VVKS, ato i za použití mechanizace, otevřeného plamene a podobných technologiÍ.

Vydáno spol. UPC Česká republika, s.r.o, dne:18,4.2018
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